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Каскад знову став однією з найпопулярніших жіночих зачісок у 2026 році.

Стилісти пояснюють це універсальністю, легкістю догляду та ефектом

омолодження.

Щороку індустрія краси пропонує нові варіанти стрижок, але далеко не кожна з

них стає універсальною. Саме тому багато жінок повертаються до перевірених

рішень, серед яких знову опинився каскад.

Головна причина його повернення — тренд на природність. Сучасна мода

дедалі частіше відходить від складних форм і чіткої графіки, віддаючи перевагу

легким, живим і невимушеним образам.

Каскад дозволяє волоссю виглядати більш рухливим і об’ємним навіть без

щоденного укладання. Завдяки багатошаровій техніці пасма красиво

обрамляють обличчя та створюють ефект густішого волосся.

Стрижка вважається універсальною, бо пасує майже всім типам обличчя. Для

круглого обличчя вона допомагає візуально витягнути риси, для квадратного —

пом’якшити лінію щелепи.

Жінкам з овальною формою каскад підкреслює природну гармонію рис. А для

трикутного типу обличчя допомагає вирівняти пропорції.

Окремо стилісти радять цю стрижку власницям тонкого волосся. Особливо після

40 років, коли волосся часто втрачає об’єм і змінює структуру.

Завдяки різній довжині пасом створюється природна пишність біля коренів.

Через це зачіска виглядає густішою навіть без великої кількості засобів для

укладання.

Ще одна причина популярності каскаду — його омолоджувальний ефект. Легкі

пасма біля обличчя допомагають приховати вікові зміни, пом’якшують контури

та роблять образ свіжішим.

У 2026 році стилісти виділяють кілька наймодніших варіантів каскаду:

* довгий каскад із м’якими переходами;

* каскад на середню довжину волосся;

* поєднання з подовженим чубчиком-шторкою;

* текстурований варіант із легкою недбалістю;

* багатошаровий каскад для хвилястого волосся.

Для підтримки форми достатньо оновлювати стрижку раз на три місяці. Для

укладання зазвичай вистачає фена та круглої щітки, а хвилясте волосся часто

можна просто висушити природним способом.
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